
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Святіший Патріарх Кирил зустрівся з єпископатом
Православної Церкви Молдови 

 16 травня 2021 року в кафедральному соборному Храмі Христа Спасителя в Москві відбулася
зустріч Святішого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила з єпископатом Православної Церкви
Молдови. 

 У зустрічі з Його Святістю взяли участь вісім архієреїв Православної Церкви Молдови, які раніше в
цей день співслужили Предстоятелеві Руської Православної Церкви за Божественною літургією —
весь єпископат цієї Самокерованої Церкви Московського Патріархату: митрополит Кишинівський і
всієї Молдови Володимир; архієпископ Тираспольський і Дубосарський Сава; архієпископ
Кагульський і Комратський Анатолій; архієпископ Унгенський і Ніспоренський Петро; архієпископ
Бельцький і Фелештський Маркелл; архієпископ Єдинецький і Бричанський Никодим; єпископ
Сорокський Іоанн; єпископ Орхейський Силуан. 

 Також у зустрічі взяли участь голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського



Патріархату митрополит Волоколамський Іларіон, керуючий справами Московської Патріархії
митрополит Воскресенський Діонісій, заступник голови Відділу зовнішніх церковних зв'язків
протоієрей Миколай Балашов. 

 Вітаючи учасників зустрічі, Святіший Патріарх Кирил привітав архієреїв, нагороджених за
Божественною літургією, побажавши їм допомоги Божої та успіхів у служінні. 

 «Важливо час від часу нам зустрічатися, тому що, перебуваючи в тілі єдиної Церкви, молячись
один за одного, звершуючи Євхаристію, все-таки ми відокремлені певною відстанню. А обставини
нашого життя не завжди бувають мирними, спокійними», — зазначив Предстоятель Руської
Православної Церкви. 

 «Ми знаємо, як ворог роду людського посіяв насіння поділів, зокрема в тілі нашої Церкви, до яких
важких наслідків все це призвело. Досить подивитися на ситуацію в Україні: створити штучно такі
розколи, поділ, середостіння, зіштовхнути людей, які проживають часто на території однієї й тієї ж
парафії!.. — продовжив Святіший Владика. — До мене щотижня надходять зведення про
правопорушення, про страждання, які переживають люди через ці розділення. Ви знаєте,
напевно, не гірше за мене — справа доходить до насильства, до побиття, до боротьби за храми». 

 Святіший Патріарх Кирил наголосив, що церковне розділення в Україні — це навмисно і штучно
спровокований конфлікт. 

 Однак, за словами Його Святості, церковний народ чуйно усвідомлює згубні спокуси і не приймає
їх. «Наша канонічна Церква ніяк не зменшується, не стає слабшою — відкриваються нові парафії,
монастирі, збільшується кількість єпископату. Проте, звичайно, поділ приносить реальні
страждання людям», — заявив Предстоятель Руської Церкви. 

 Під час тривалої братської бесіди Святіший Владика особливо наголосив на важливості єдності
Руської Православної Церкви, невід'ємною частиною якої є Самоврядна Православна Церква
Молдови, і висловив подяку її Предстоятелеві митрополиту Володимиру, єпископату, духовенству
та благочестивому віруючому народові за зусилля щодо збереження цілісності Церкви та її
канонічного порядку. Було обговорено широке коло питань життя Православ'я в Молдові, а також
тема духовної опіки молдавської діаспори за межами країни, намічені необхідні кроки щодо
вдосконалення внутрішньоцерковної взаємодії та взаємного спілкування. 



Джерело: https://mospat.ru/ua/news/87310/
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